



2019年中国优秀政务平台推荐及综合影响力评选活动结果出炉

高新区官网、官方微信成功入选

02 要闻

框架初显

位于济宁高新区纬三路北、菱花富贵园小区东南的柳行街道派出所、为民服务中心项目，目前建设正在稳步推进，为民服务中心项目工程已进入尾声，派出所项目主体框架预计春节前即可完成。图为项目施工现场。

本报记者 张慧 摄



02 要闻

滨河科技园以党建为统领 凝心聚力领航高质量发展

03 新城

济宁职业技术学院党组织 与基层党支部开展联建活动

04 家园

济宁高新区审计分局全面提升工作效能

“三级制”促工作质效提升



本报济宁12月26日讯(记者 孔茜 通讯员 李岩) 济宁高新区审计分局通过实行“双主审”制、“两统筹”制、“双报告”制等“三机制”，全面促进工作质效提升。

其中，实行“双主审”制，在开展实施大项目交叉审计、领导干部任期经济责任审计、专项资金审计时，实行数据审计和其他政策跟踪及其他财政财务收支“双主审”。依托大数据分析平台，对相关数据关联分析、梳理疑点、精准出击、有的放矢。并推行“两统筹”制，把财政审计、经济责任审计、专项资金审计与重大政策措施落实跟踪审计融合起来统筹实施，将相关专

业人员打破科室界限，统筹调配使用，力求查深查透，实现一审多果、一果多用。同时，落实“双报告”制，把重点项目，特别是重大政策措施落实跟踪审计项目与高新区管委会中心工作，认真做好审计“后半篇文章”。针对审计查出的主要问题，剖析原因，提出针对性强，易操作的审计意见和建议，充分发挥审计“治已病、防未病”作用，为高新区管委会决策服务。



济宁高新电视
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒新闻热线：6557709